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ATA da trigésima primeira (31a.)

sessão da Comissão Nacional de
~

Energia Nuclear realizada em tres

(3) de Janeiro de mil novecentos

e cinquenta e oito (1958) .

~ ~

Aos tres dias do mes de janeiro de mil nov~~entos e ~in

quent& e oito (1958) nesta Capital, à Avenida Marechal Câmara 350,7

andar, sob a Presidência do Senhor A mirante OCTACILIO CtnlHA e ~om a

presença dos Professores BEmlARDO GEISEL, JOAQUIM DA COSTA RIBEIRO, _

FRANCISCO HU~ERTO JO~O MAFFEI e Ministro OCTAVIO AUGUSTO DIAS CAR

NEIRO e eu Maria Alba de Siqueira de Quelroz,Secretárla,reallzou -se

a trigésima prlm~ira (31a.) sessão da Comissão Naclon31 ae Energia 

Nuclear. Aberta a sessão pelo Senhor Presidente Coi dado início aos

trabalhos . No expediente o Senhor Presidente usou da palavra para 

falar sôbre o projéto e~onômlco que devemos apresentar na Agên~la In

ternaclonal de Energia AtômIca. Sugeriu fossem estudados os proJétos,- ~ ~da construçao de reatores de potencia qu~to ao financiamento. Usou

da palavra o Ministro DIAf CARNEIRO, sugerindo que fosse examinado o

projéto apresentado pela Westinghouse. Nessa ocasião o Professor COS

- ~TA RIBEIRO expressou ser de oplnlao que se instalasse um reator ~m

lonal em que houvesse ne~essidade de ser suprida a energia elétrica.
, ~

O Ministro DIAS CARNEIRO fez um rapido relato sobrp as cidades que

ne~essltam de energia elétrica, tendo focalizado a cidade de Belém 

do Pará por ser precária a energia elétrica. Após essa breve exposi-

-çao, o Senhor Almirante OCTACILIO CUNHA solicitou do Senhor Ministro

DIAS CARNEIRO o plano de$etrificação no Brasil. A seguir o Senhor _

Ministro DIAS CARNEIRO distribuiu a cada membro da Comissão um exem

plar do estudo feito sob o título "A ~~TA DE ENERGIA NUCLEAR". O Se
,

nhor Presidente deu conhecimento aos presentes de que ja havia sido

~ - ~ratificado, nos Estados Unidos o Acordo de prospençao entre esse

País e o Brasil . Em seguida, o Senhor Presidente participou aos pre
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Professor COSTA RIBEIRO. Após troca de idéias sôbre o assunto foi de

peloos efeitos das radiações. O presente processo foi apresentado

presentes que a inauguração do reatôr terá lugar no dia 25 do corren

te às 11 horas, havendo nessa ocasião, uma reunião conjunta, isto é,

tomando parte o Consêlho Nacional de Pesquisas, Instituto de Energia

Atômica a Comissão Nacional de Energia Nuclear que dará, por fim, a

palavra a um membro da Atomic Energy Commlss1on. Comunlcação:- O Se

nhor Presidente comunicou ter sido enviado ao Doutor Per10,Presiden

te da Comissão de Energia Atomlca da França um e~pedlente juntando 

uma cópia do acôrdo entre o Brasil e àquela Comissão. Passando para

ordem'do dia fol submetido à Comissão o Processo 260/56, referente

à representação brasileira que deverá participar da IV reunião do C~

mité Científico da Organização das Nações Unidas -ONU, para estudar

11berado aprovar a lda dos Proressores BERNARDO GROSS,EDUARDO PENNA

FRANCA e Padre FRANCISCO XAVIER ROSER, a aludlda reunlão clentíflca.
A

O Senhor Presidente usou da palavra sugerindo fosse enviado um expe-

diente a Societé de Terres Rares a fim de que fosse providenciada a

vinda dos arqui~tos ao Brasil para que dessem início aos estudos

dos trabalhos da Usina, com o que os Senhores membros concordaram. N~

da mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença

dos Senhores membros e deu por encerrada a sessão. Do que para cons-

ter, lavrei esta ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e por _

mim subscrita.
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